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SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/10/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Lançamento do Plano Safra da Pesca e Aquicultura 

pela Presidenta da República. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Retomada do pagamento do benefício 

Bolsa Família a cadastrados no Estado de Pernambuco, após a comprovação da 

frequência escolar de seus filhos. Posicionamento contrário a inclusão de alunos de 

colégios militares no sistema de cotas para acesso às universidades públicas. 

VICENTE SELISTRE (PSB, RS) - Contentamento com o desempenho do 

Partido Socialista Brasileiro — PSB nas eleições municipais de 2012. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Prejuízos causados pela seca no 

Estado de Pernambuco. Agradecimento ao Tenente-Coronel Wilson Roberto 

Agostinho do Nascimento, do 71º Batalhão de Infantaria Motorizado, sediado no 

Município de Garanhuns, pela disponibilização de caminhões-pipa a Municípios 

atingidos pela estiagem. Implantação de política de convivência com a seca na 

Região Nordeste. Apelo à Presidenta Dilma Rousseff de repasse de recursos 

financeiros a pequenos Municípios. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Veiculação pelo programa Fantástico, 

da Rede Globo, de novas denúncias sobre a adoção ilegal de crianças na região do 

Município de Monte Santo, Estado da Bahia. Apelo às autoridades competentes de 

adoção de providências a respeito do caso. Ação adotada pela CPI do Tráfico de 

Seres Humanos acerca da denúncia da TV Globo. 
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VICENTE SELISTRE (PSB, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia do 

Sapateiro e do Dentista. Homenagem aos trabalhadores da indústria calçadista, 

especialmente aos da região do Vale dos Sinos, no Estado do Rio Grande do Sul. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE - Pela ordem) - Realização da Feira do 

Empreendedor pelo Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas — 

SEBRAE, no Estado de Pernambuco. Oferta de linhas de crédito bancárias a 

pequenos e microempreendedores. 

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Transcurso do 25º aniversário de criação 

da Cidade-Satélite do Paranoá, no Distrito Federal. Saudações aos dentistas 

brasileiros. 

IZALCI (PSDB, DF) - Realização de encontro da bancada brasiliense para 

discussão do contrato celebrado entre o Governo do Distrito Federal e órgão 

vinculado ao Governo de Singapura sobre o planejamento econômico da Capital 

Federal para os próximos 50 anos. Descaso do Governo brasiliense com o 

movimento grevista de policiais e bombeiros militares. 

ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO) - Perplexidade ante o convite do Governador 

de Goiás ao Superintendente da Polícia Federal do Estado para assunção do cargo 

de Secretário de Segurança Pública, tendo em vista o envolvimento do Governador 

na Operação Monte Carlo, da Polícia Federal, destinada à investigação de ações do 

crime organizado. Aguardo da manifestação do Ministro da Justiça a respeito do 

caso. 

VICENTE SELISTRE (PSB, RS - Como Líder) - Desempenho do PSB nas 

eleições municipais de 2012. Despedida do orador da Câmara dos Deputados, em 

face da reassunção do mandato parlamentar pela Deputada Manuela d’Ávila. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudações aos estudantes presentes nas 

galerias do plenário. Esclarecimento aos visitantes sobre o papel do Poder 

Legislativo. 
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V - GRANDE EXPEDIENTE 

ELISEU PADILHA (PMDB, RS) - Importância da educação para o 

desenvolvimento do País. Vinculação entre a qualidade de sistemas educacionais e 

indicadores socioeconômicos. Medidas necessárias à melhoria do setor educacional 

brasileiro. Defesa da participação direta dos cidadãos na definição da política 

nacional de educação. 

Aparteante: IZALCI (PSDB, DF). 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Eleição do Deputado Luiz Pitiman 

para coordenador da bancada federal brasiliense. Natureza abrupta da contratação, 

pelo Governo do Distrito Federal, de empresa estrangeira para a realização do 

planejamento econômico da Capital da República para os próximos 50 anos. 

Substituição injustificada da direção do Banco de Brasília — BRB. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

LUIZ COUTO (PT, PB) - Aspectos da hipocrisia. Realização de gastos 

excessivos com festas juninas por municipalidades paraibanas atingidas pela seca. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


